! Tema N911

Notoku (threads)



* Ba3oBi NOHATTS

= [loTokm (threads) - niaTpnMKa
6araTtornoTo4YHOCTi Ha piBHi CaMOi MOBM.

= B oagHin nporpamMi MoXHa 3anycTuTu
[leKifibka NOTOKIB, sKi byayTb
npautoBaTN NapanesnbHo.



* [esiki 3aCTOCyBaHHS

= YyTnmsei” rpadivyHi 3aCTOCYBaHHA:
B O4HOMY MOTOL BUKOHYETbLCA aHIMaLis
Ta IHWI onepaduil, a B IHWOMY — KHOMKA
ONa 3YNMUHKKU Ta IHLWI eneMeHTun
KepyBaHHA4.

= CokeTwn.



* MOTOKU: OCHOBM

= KOXXHMM NOTIK € eK3eMIJISPOM K1acy
Thread.

« OYHKLIOHANIbHICTb NOTOKY
BU3Ha4Ya€eTbca MeToaoM run(). lNoTik
3aBEpPLUYETHCS, KON 3aBEpPLUYETLCH
BMKOHAHHS KoAy Lboro metoay (abo
BUHUKAE HenepexoreHe BUKITIOYEHHS).

= 3anycK NOTOKY 3iINCHIOETbCA
MeTtoaom start().



OpraHi3auis NoTOKIB: ABa

* cnocobu

= CTBOPEHHS eK3eMMIsipy Knacy,
noxigHoro Biag knacy Thread;

« peanisauis iHtepdency Runnable;
[OCUTb TUMNOBUM € BUKOPUCTAHHS
aHOHIMHUMX KJ1acCiB.




i Mpuknag 3anycky noToKy

Thread t = new Thread (new Runnable(){
public void run() {
for (int i=0;i<1000;i++) {
result+=Math.random()-0.5;
)

¥

3);
t.start(); //3anyck noToky

t.join(); //be3 uboro BnBeaeHHs Moxe byTu
HEKOPEKTHUM

System.out.printin("Result is "+result);



BinbLu npocTnn 3anyck (AKLLO
* NOCTaTHbO @HOHIMHOIO MOTOKY)

new Thread () {

@Override
public void run() {
for (int i=0;i<1000;i++) {
result+=Math.random()-0.5;

)

System.out.printin("Test indicator is "+result);

}

t.start();



Knac, noxigHuu Bia Thread

= OcHOBHa YyHKLiIOHaNbHICTb MOTOKY BM3HAYaETbCS B
meToai run().

« Lo6 3anycTtutn nNoTik, NOTpibHO BUKIMKATN MeToA
start(), skmun Buknmkae run().

= CaMoro nviue CTBOpPeHHA eK3eMNaspy
He[oCTaTHbO A1 3anyCKY NMOTOKY.

= SIKILO NpOCTO BUKAUKATK run() - NOTIK He
3anyCKa€ETbCA.

= Yacto start() BUKINKAETLCS B KOHCTPYKTOPI, i TOAI
NOTIK 3aMyCKa€ETbCA NMpPU CTBOPEHHI eK3eMnnasapa.



Peanizauisa iHTepdency

* Runnable

= Hanpuknapa, AKLO Knac yXe € NiKNacoM AeSKOro
IHLLOro Knacy.

«  OYHKUIOHaNbHICTb BU3HA4YaeTbCcs MeTtoaoM run().

= TUMNOBa CXeMa 3anyCKY NOTOKY: CTBOPIOETLCA

ek3eMnigp Knacy Thread, KOHCTPYKTOpPY SKOro
nepeaacTbCsl BKa3iBHUK Ha eK3eMrasip HaWoro Knacy.

[dani BUKnnkaeTbcs start().
= 3HOBY-X TaKu - YaCTO B KOHCTPYKTOPI, i ToAi:
Thread tr = new Thread(this),

tr.start(),
[locnTb TMNOBO — SIK aHOHIMHUM KNac.




[1lpnknag nporpamu 3
* KiZIbKOMa MoTOKaMu

« [lporpama demopotok B katanosi threads.

« CTBOPIOIOTLCA TPU NOTOKWU; BOHU peani3ytoTb
TOW CaMUK KoA, ane pobnaTb pi3Hi 3aTPUMKMN,
| TOMY NMPaUIoOTh 3 PI3HUMU LLUBUAKOCTAMMN.

= KOXXHWM NOTiK BUAAE NOBIAOMNIEHHS NPO
NOTOYHI 3HAYEHHS 3MIHHUX.

= KOXHWM NOTIiK 3yNUHAETLCA NiCNSA 3aA4aHOI
KIJTIbKOCTI NpOXOAiB.



KoMeHTapi: yHKLIOHANbHICTb
MNOTOKY

public void run() {

while (Passes<MaxPasses) {

Passes++;

TotalPasses++;

System.out.printin(Passes+"-th pass of thread number
"+Nomer+"; total passes - "+TotalPasses);

try {sleep(Delay);

bs
catch (InterruptedException e) {

System.out.printin("Something strange...");

H3

System.out.printin ("Thread number "+Nomer+" stopped");

}



* KomeHTapi: KOHCTPYKTOP

public potok(int Delay) {
this.Delay=Delay;
this.start();

Number++;
Nomer=Number;

System.out.printin("Thread number
"+Nomer+ " started”);

h



KoMeHTapi: no4yaTKoBa
IHILIani3auis

static int MaxPasses;
static {System.out.printin("Enter amounts of passes");

try {BufferedReader br=new BufferedReader( new
InputStreamReader

(System.in));
MaxPasses = Integer.parselnt(br.readLine());

s
catch (Exception e) {System.exit(1);}

bs

static int Number=0;
static int TotalPasses=0;
int Nomer=0;

int Passes=0;

int Delay;



* KomeHTapi: 3anycK noToKiB

potok trl1=new potok(1000);
potok tr2=new potok(2000);
potok tr3=new potok(5000);



* BUKOPUCTaHHS 3MiHHUX

= KOXHMM NOTiK OTpUMYE BRacHi Konii
NTOKaJIbHMX 3MIHHUX Ta MoNiB
eK3eMnngapa, ane CtaTuyHi nongd
CNiJIbHO BUKOPUCTOBYIOTbCA BCIMa

NMNOTOKAMM



* MpiopuUTETU NOTOKIB

= [1OTOKM MOXXYTb BUKOHYBATUCS 3 PI3HUMMU
npiopuTeTamMu.

« KoHcTaHTu knacy Thread:
MIN_PRIORITY=1;
NORM_PRIORITY=5;
MAX_ PRIORITY=10

= [lpioputeT Moxe 6yTn BCTaHOBNEHUM
MeToaoM setPriority, xo4a py4yHe ynpasiHHS
NPIOPUTETAMM HE AYXKE PEKOMEHAYETLCS.



* 3ynuHKa NOTOKY

« € MeToa Anga ABHOI 3yNUHKK, alieé HUM
KOPUCTYBAaTUCA HE PEKOMEHAYETLCH.

« Kpalle - UMK, B 4KOMy 3a4aTV YMOBY
3aBepLUEHHS MNOTOKY.




* MeTop interrupt

= 3aNUT Ha nepepuBaHHA MOTOKY.

« BCTaHOBJIOE B MOTOLi CTaTyC
nepepuBaHH4.

« He € npuMmycoBuM nepepmBaHHAM!
NMoTIK Ma€e caM BUPILWLNTHU, AK
o6pobnsiTi uen sanurt!




[1pnKnapj 3aCTocyBaHHS
Interrupt

Thread t = new MyThread();
t.start();
t.interrupt();
try {
t.join();
}
catch (InterruptedException ir) {

System.out.printin("InterruptedException
happened");

¥
}



1-1 BapiaHT NOTOKY: interrupt

* He Mpautoe

class MyThread extends Thread {
@Override
public void run() {
boolean b=true;
while (b) {
if (isInterrupted()) System.out.println("Request for
interruption received");
System.out.printin("I am still working!");
)

System.out.printin("Thread finished");
}

¥



2-1 BapiaHT: NoTiK
3YMNUHSAETbCH

public void run() {
boolean b=true;
while (b) {
if (isInterrupted()) {

System.out.printin("Request for interruption
received");

b=false;

)

System.out.printin("I am still working!");

¥
System.out.printin("Thread finished");

¥



* 3aTpyMKa NOTOKY

= MeTop sleep().

= ADO BUK/IMKAETLCA A1 KOHKPETHOro
noTtoky, abo Thread.sleep(Mc);




* MeToz join

« [103BONIAE AJOYEKaTUCA 3aBepLUEeHHS
IHLWWOro NnoToKy. Hanpuknaa, AKLWo noTIiK
trl pobutb BUKIKK tr2.join(), To BiH
NPU3YMUNHAETLCS | YEeKaE, NOKU tr2 He
3aBepLUnTb poboTy.



CTaHu NOTOKIB

New — cTBOpeHuK, ane He 3anyLeHun.
Runnable — 3anywennn metonom start.
Dead — 3ynuHeHum.

Block — 3a6nokoBaHun. NepexoanTb A0
3ab/10KOBaHOIro CTaHy nicns metony sleep
abo wait, abo SKLLO BiH YeKaE 3aBepLUEHHS
orepadii BBeeHHS-BUBeAeHHS, abo SKLLO BiH
YeKa€ 3aBepLleHHS CUHXPOHI30BaHOIo
MeToay.



* Merog yield

« [lepena€e ynpaBniHHSA IHLWLOMY MOTOKY 3
TUM Xe MPIOPUTETOM.




* CUMHXPOHI3aList MOTOKIB

= [Ipobnema nonsrae B TOMy, LLIO 4YacTo
NoTpibHO 3a60POHNTN OAHOYACHUM
[OCTYN Pi3HMX MOTOKIB A0 NeBHuX 06’
€KTIB ab0 04HOYACHUN BUKIIUK NEBHUX
METOAIB.

« OCHOBHI METOAN CUHXPOHI3aLil — 3a
pecypcaMu Ta 3a MoaiaMu.



* CYHXpOHI3aLis 3a pecypcamu

= Kntovose cnoso synchronized - y ¢popwmi
onepartopa Ta y dopMi MoaudikaTopa.




* OnepaTop synchronized

synchronized (expression) {
statements
),

Bupa3 expression nosepta€ 06’ekT abo Macus.
[lepen BUKOHAHHAM KPUTUYHOI ceKLuil

(statements) uen o6’ekT 6/I0KYETLCS, |
HiISKUWM iHLWUMW NOTiK He MOXe MaTu 40 HbOIo

AOCTYny, NOKN BUKOHYETLCA KPUTUYHA
cekuis.



* [puKnaa: copTyBaHHA MacuBy

public static void sortIntArray( int[] a) {

synchronized (a) {
Sorting

h
h



* Synchronized sik MoandikaTop

« SAKWwo Moandikatop synchronized
BUKOPUCTOBYETLCA B OMUCI METoAY -

BeCb METO/[ OroJIOWYETLCA KPUTUYHOIO
CeKLUI€EH.




* CUHXPOHI30BaHi Konekwii

= Collections.synchronizedList(new
ArraylList());

=« Concurrent API.



KoopanHalisa NOTOKIB: e
OAWNH Croci6

= Metoamn wait() i notify() xnacy Object. Ineq - notpibHo, 06
NOTIK NPU3YNUHMBCA | AOYEKABCA HAaCTaHHA NEBHOI NOAil. SKLLO
NoTik Npun poboTi 3 06'ekTOM BUKNMNKAE MeToa Wait(), BiH
3YMNUHSETLCS | Yekae, Noku He Byae BUKIMKaHun metoa notify()
LbOro X 0b6’ekTa.



